

新闻热线 24小时 96706 [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·让生活更精彩
威海热线 15906310630
15906300630

○微博互动

路边绿化带清水横流俩月

水务集团及热电厂均否认与自己有关,网友希望尽快查明来源



本报威海7月29日讯(记者 吕修全) “古寨东路北坡的绿化带长期向外冒水,前几天一棵行道树刚被涝死。”27日,网友“行走威海”向今日威海官方微博反映了古寨东路绿化带清水横流的情况。29日,记者实地走访了古寨东路流水的地方,后联系水务集团证实该处流水不是自来水泄漏,热电厂方面也表示不大可能是供暖管道里的水。

29日中午,在古寨东路北坡、威海市会计学校西门外一变电箱旁绿化带中,网友“行走威海”微博中所说的绿化带还在汨汨地向外冒着清水,随后流到人行道上,清

水的尽头有人筑起了“小土坝”,将流水堵住,不使其漫延。

水流聚集形成的“小水沟”水质清澈,有往来该处的市民在小水沟里洗手、刷洗垫子等。但附近的人行道上青苔遍地,过往的市民不得不绕行该处。水流还给古寨东路路北的一些商家带来了不便,据干锅鸭头店老板解女士说,这水流了有两个多月了,前不久,还有一名顾客在门前人行道上滑倒。

记者将古寨东路流水情况反映给水务集团服务热线,工作人员称之前曾有市民向其反映过该事。水务集团专业人员也前往该处取

水化验,证实该处流水不是因为自来水管道泄漏造成的。热电厂工作人员了解情况后表示将派人前往现场查看,但夏天供暖管道里的水基本已放出,流水不大可能是暖气管道泄漏的水。

“若是泉眼,是不能砌个更坚固的围挡?若是水管爆裂,是不得及时维修?如此常流,对道路、树木、市容,是不都无益?”“行走威海”在微博中与本报记者探讨流水问题的解决之道,“快乐如我micky”等网友都对此给予了关注与回应,并期待相关部门尽快出面查清流水来源并予以解决。

凌晨奥迪撞树 四人一死三伤

事发环海路碧海庄园附近

本报威海7月29日讯(记者 吕修全 见习记者 李孟霏) 29日零时许,市区环海路碧海庄园附近路段发生一起事故。一辆白色奥迪A4轿车在行驶过程中撞上路边树,轿车翻滚,车辆严重受损,车上4人1死3伤。目前,3名伤者中的两人正在住院治疗,事故勘查、处理正在进行中。

29日凌晨零点45分,交警二大队、金海湾医院急诊、市立二院急诊分别接到110指挥中心指令,称在环海路碧海庄园附近路段发生一起严重的交通事故,事故中多人受伤,急需救援。

民警和急救人员赶到事发现场时,发现一辆白色奥迪A4轿车停在路边,车体严重受损。两名年轻女孩浑身是血,躺在事故车辆旁边,一女孩左臂受伤严重;另一女孩腰部受伤不敢挪动身体。在事故车辆后方10余米处,民警等人又发现了一名年轻男子,头部严重外伤。急救人员检查其呼吸、脉搏等体

征已消失,确认其当场死亡。金海湾医院救护车将左臂断裂、伤势较重的女孩拉回医院,直接送到手术室抢救。市立二院救护车在拉载腰部受伤女孩返程中,接到了正在路边寻人帮助的另一名受伤男子。据了解,事故发生后,正是该名男子在苏醒后拨打了报警电话。

29日上午,事故中腰部受伤的女孩小刘已被安排住进了市立二院骨外科病房。经查,小刘的腰椎骨折,需卧床养伤。小刘在车祸中受到了惊吓,也不能向其朋友表述事发经过。

记者随后从交警二大队事故科民警处证实,事发时,白色奥迪A4轿车正在行驶,周围并无其他车辆。随后轿车撞上路边一棵大树,导致整车翻滚,车内男性驾驶员当场死亡,其他三名乘客受伤。至于行驶中的轿车为何会撞到树上,是驾驶员是否涉嫌酒驾,还是其他原因,目前还在进一步调查中。

(市民栾先生获线索费50元)